
SERWIS INFORMACYJNY 
Wydział Komunikacji Społecznej UMK 

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl 

 

2025 (6)                                       piątek, 10 stycznia 2025 r. 

 

Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KONSULTACJE W SPRAWIE STREFY CZYSTEGO TRANSPORTU DO 17 

STYCZNIA 

Do piątku, 17 stycznia, zostały przedłużone konsultacje dotyczące 

projektu uchwały w sprawie wprowadzenia Strefy Czystego Transportu. 

Mieszkanki i mieszkańcy Krakowa zyskali więc dodatkowy czas na zgłaszanie 

swoich uwag i opinii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOPENHAGA PODZIELI SIĘ Z KRAKOWEM WIEDZĄ O TWORZENIU METRA 

           Serią konsultacji z przedstawicielami jednej z najlepiej 

skomunikowanych metropolii na świecie, Kraków rozpoczął międzynarodową 

współpracę przy budowie metra. Do duńskiej stolicy udał się prezydent 

Aleksander Miszalski oraz jego zastępca Stanisław Mazur, wraz z urzędnikami 

odpowiedzialnymi za koordynację procesu tworzenia systemu metra w 

Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWY WYDZIAŁ DIALOGU MA SWOJEGO DYREKTORA  

Wojciech Harpula został dyrektorem nowo utworzonego w Urzędzie 

Miasta Krakowa Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego. 

Wybór komisji konkursowej został zatwierdzony przez prezydenta Krakowa 

Aleksandra Miszalskiego. Wojciech Harpula rozpocznie pracę w magistracie 17 

lutego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! UWAGA NA OBLODZENIA! IMGW WYDAŁ OSTRZEŻENIE 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290509,26,komunikat,konsultacje_w_sprawie_strefy_czystego_transportu_do_17_stycznia.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290501,26,komunikat,kopenhaga_podzieli_sie_z_krakowem_wiedza_o_tworzeniu_metra.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290531,29,komunikat,nowy_wydzial_dialogu_ma_swojego_dyrektora.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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Zimowa aura w najbliższych godzinach nie pozwoli nam od siebie 

odpocząć. Synoptycy znów prognozują oblodzenia po opadach deszczu ze 

śniegiem i mokrego śniegu. Apelujemy więc o zachowanie szczególnej 

ostrożności na drogach, chodnikach i ścieżkach rowerowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KŁADKA KAZIMIERZ–LUDWINÓW: CO JUŻ ZROBIONO, CO PRZED NAMI? 

Będzie miała ok. 130 m długości, prawie 14 m szerokości. Połączy bulwar 

Inflancki pomiędzy ul. Skawińską a Wietora po stronie Kazimierza z bulwarem 

Wołyńskim w pobliżu ul. Ludwinowskiej. Budowa kładki dla pieszych i 

rowerzystów trwa już 12 miesięcy. Co już udało się zrobić? Jakie są plany na 

najbliższe miesiące? 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYBIERASZ ZAWÓD, SZKOŁĘ, ŚCIEŻKĘ KARIERY? ZAJRZYJ DO 

MELIORKA 

16 stycznia odbędą się targi edukacyjne, podczas których samorządowe 

szkoły techniczne i branżowe zaprezentują się kandydatom biorącym udział w 

tegorocznej rekrutacji. To okazja, żeby wspólnie z rówieśnikami lub rodzicami 

poznać oferty edukacyjne szkół, ich atuty i nowinki, dzięki którym krakowska 

edukacja zawodowa wyróżnia się w kraju. Gospodarzem spotkania jest Zespół 

Szkół Inżynierii Środowiska i Melioracji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! SPOTKANIE Z PRACOWNIKAMI KRAKOWSKIEGO CENTRUM DORADZTWA 

ENERGETYCZNEGO 

Już 16 stycznia w filii Szkoły Podstawowej nr 78 przy ul. Łuczanowickiej 

2a odbędzie się spotkanie dla mieszkańców domów jednorodzinnych, które 

będzie poświęcone efektywności energetycznej i dostępnym programom 

dotacyjnym. W wydarzeniu wezmą udział pracownicy Krakowskiego Centrum 

Doradztwa Energetycznego Urzędu Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZETARG NA DZIERŻAWCĘ BAJLANDII W PARKU JORDANA 

Budynek Bajlandii znajdujący się nieopodal wodnego placu zabaw w 

parku Jordana szuka dzierżawcy. W tym celu został ogłoszony przetarg 

nieograniczony.  

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290530,26,komunikat,uwaga_na_oblodzenia__imgw_wydal_ostrzezenie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290513,26,komunikat,kladka_kazimierz_ludwinow__co_juz_zrobiono__co_przed_nami_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290532,34,komunikat,wybierasz_zawod__szkole__sciezke_kariery__zajrzyj_do__meliorka_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/290526,2331,komunikat,spotkanie_z_pracownikami_krakowskiego_centrum_doradztwa_energetycznego.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W DAWNYM HOTELU CRACOVIA POWSTANIE MUZEUM  

Krakowianie, którzy wzięli udział w konsultacjach społecznych w sprawie 

przyszłości dawnego hotelu Cracovia zdecydowali się poprzeć dotychczasowy 

plan przekształcenia tego budynku w Muzeum Designu i Architektury. Upominali 

się jednak, by parter obiektu był otwarty na różne aktywności obywatelskie. 

Teraz dyrekcja Muzeum Narodowego w Krakowie ma otwartą drogę do 

rozpoczęcia starań o pieniądze i realizację przebudowy zgodnie z projektem 

biura architektonicznego „Lewicki &Łatak”. Konsultacje trwały od 25 listopada 

do 20 grudnia ubiegłego roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PIERWSZY W KRAKOWIE SPOŁECZNY DOM KULTURY – NA WESOŁEJ 

Przestrzeń otwarta na inicjatywy twórcze i edukacyjne, kreatywne 

działania mieszkańców, demokratycznie ustalany program, różnorodne 

aktywności – Społeczny Dom Kultury na Wesołej! ARMK przygotowuje 

koncepcję adaptacji zabytkowego budynku przy ul. Śniadeckich 5, aby stworzyć 

miejsce otwarte i współtworzone przez społeczność. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PARK WOŹNICÓW W NOWEJ ODSŁONIE  

Zakończyły się prace budowlane kolejnego etapu parku Woźniców na 

podstawie koncepcji opracowanej w 2022 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Urodziny Stanisława Wyspiańskiego, jubileusz Teatru Praska 52, koncerty 

kolęd, wystawa fotograficzna, rodzinne warsztaty czy 72-godzinny 

charytatywny mecz piłki nożnej – to tylko część propozycji na najbliższe dni. 

Sprawdź, co się dzieje i zaplanuj czas w Krakowie! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

72 GODZINY GRANIA W PIŁKĘ W SZCZYTNYM CELU 

Podanie, zwód, doskonałe prowadzenie piłki, laga do potencjalnego 

Roberta, goool! I tak przez 72 godziny. Wszystko po to, aby pomóc dzieciom i 

młodzieży z ośrodków opiekuńczo-wychowawczych rozwijać swoje sportowe 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290527,32,komunikat,przetarg_na_dzierzawce_bajlandii_w_parku_jordana.html
https://telewizja.krakow.pl/?videos=w-dawnym-hotelu-cracovia-powstanie-muzeum
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290506,33,komunikat,pierwszy_w_krakowie_spoleczny_dom_kultury___na_wesolej.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/290493,2328,komunikat,park_woznicow_w_nowej_odslonie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290508,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
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pasje. 9 stycznia o godz. 18.00 w hali widowiskowo-sportowej Suche Stawy 

rozpoczął się Wielki Charytatywny Mecz 72h. Do wydarzenia wciąż można 

dołączyć. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „ROWEREM DO PRACY” – PODSUMOWANIE 2024 ROKU  

Rozpoczynają się przygotowania do organizacji zaplanowanych na ten rok 

rowerowych inicjatyw adresowanych do mieszkańców Krakowa. Tymczasem 

jednak podsumujmy krótko ubiegłoroczną kampanię „Rowerem do pracy” 

prowadzoną przez siedem miesięcy przez Urząd Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 22. CRACOVIA MARATON: ZAMIANA OPŁATY STARTOWEJ OD 11 

STYCZNIA  

Trwają zapisy internetowe do 22. Cracovia Maratonu, który odbędzie się 6 

kwietnia. Liczba osób, które zgłosiły się do biegu znacznie przekroczyła już 

5000. Wszystkim pełnoletnim biegaczom, którzy chcieliby do nich dołączyć 

przypominamy, że początkowa opłata startowa w wysokości 160 zł obowiązuje 

do 10 stycznia włącznie. Od 11 stycznia wpisowe wyniesie 200 zł. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZERWA W DZIAŁANIU KRAKOWSKIEGO PORTALU PODATNIKA 

We wtorek, 14 stycznia, od godz. 20.00 do 21.00, Krakowski Portal 

Podatnika – kpp.um.krakow.pl – będzie niedostępny z powodu prowadzonych 

prac serwisowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ANIMATOR ROKU – NABÓR DO PRAC W KOMISJI 

W związku z zakończeniem kadencji Komisji Konkursowej Nagrody 

„Animator Roku” powołanej na lata 2022- 2024, ogłoszony został otwarty nabór 

na członków/członkinie Komisji na kolejną, trzyletnią kadencję na lata 2025-

2027.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MOCAK ZAPRASZA NA SPEKTAKL DLA DZIECI INSPIROWANY SZTUKĄ 

WSPÓŁCZESNĄ 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290477,202,komunikat,72_godziny_grania_w_pilke_w_szczytnym_celu.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290497,202,komunikat,_rowerem_do_pracy____podsumowanie_2024_roku.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290499,202,komunikat,22__cracovia_maraton__zamiana_oplaty_startowej_od_11_stycznia.html
https://kpp.um.krakow.pl/
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290502,32,komunikat,przerwa_w_dzialaniu_krakowskiego_portalu_podatnika.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290504,34,komunikat,animator_roku___nabor_do_prac_w_komisji.html
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24 i 26 stycznia MOCAK zaprasza na pierwszy w Polsce spektakl teatralny 

dla dzieci inspirowany sztuką współczesną pt. „Inaczej”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WPADAJ NA WARSZTATY DO AKADEMII SZTUK PIĘKNYCH 

Masz 11–16 lat i nie masz jeszcze planów na ferie? Lubisz rysować, 

malować, lepić z gliny, robić animację, eksperymentować z grafiką albo chcesz 

się tego nauczyć? Akademia Sztuk Pięknych im. Jana Matejki zaprasza na 

warsztaty. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE ZIMOWE W MIĘDZYNARODOWYM CENTRUM KULTURY 

W czasie zimowych ferii organizowanych przez Międzynarodowe Centrum 

Kultury dzieci z pewnością nie będą się nudzić. W trakcie kreatywnych, 

rodzinnych warsztatów uczestnicy porozmawiają o dziedzictwie kulturowym w 

zimowej odsłonie i przyjrzą się miejscom z Listy UNESCO, które szczególnie 

warto odwiedzić zimą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZIMOWISKO FILMOWE W AGRAFCE 

Jak co roku w okresie ferii zimowych Agrafka zaprasza młodzież szkolną 

do miłego spędzenia czasu przed kinowym ekranem. Na młodych widzów czeka 

zestaw świetnych filmów i spotkania z interesującymi gośćmi. W programie 

najciekawsze propozycje ostatnich miesięcy oraz klasyka kina dla dzieci i 

młodzieży. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MALOWIDŁA Z XV WIEKU W TYŃCU  

Panna na niedźwiedziu, ornamenty roślinne i gałęziowe, kartusze, wzory 

geometryczne – takie malowidła odnaleźli konserwatorzy w krużgankach 

opactwa benedyktynów w Tyńcu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

ŚWIĘTUJ Z MUZEUM KRAKOWA URODZINY STANISŁAWA WYSPIAŃSKIEGO 

15 stycznia 1869 roku w Krakowie przyszedł na świat Stanisław Mateusz 

Ignacy Wyspiański – wyjątkowy artysta, którego wyobraźnia nie znała granic. Z 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290516,1878,komunikat,mocak_zaprasza_na_spektakl_dla_dzieci_inspirowany_sztuka_wspolczesna.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290515,1878,komunikat,wpadaj_na_warsztaty_do_akademii_sztuk_pieknych.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290518,1878,komunikat,ferie_zimowe_w_miedzynarodowym_centrum_kultury.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290525,1878,komunikat,zimowisko_filmowe_w_agrafce.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/290491,2322,komunikat,malowidla_z_xv_wieku_w_tyncu.html
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okazji jego urodzin Muzeum Krakowa zaprasza na cykl wydarzeń, które 

rozpoczną się już w najbliższą sobotę, 11 stycznia w Rydlówce. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TURNIEJ BANZAI JIU JITSU, CZYLI RYWALIZACJA MŁODYCH SAMURAJÓW 

300 adeptów sztuk walki w wieku od 4 do 16 lat weźmie udział w turnieju 

Banzai Jiu Jitsu. Wydarzenie odbędzie się 11 stycznia w Szkole Podstawowej nr 

25 przy ul. Aleksandry 17. Początek o godzinie 9.00. Wstęp jest bezpłatny – 

zapraszamy do kibicowania! 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

PAMIĘCI ZAMORDOWANYCH NA DĄBIU 

W tym roku przypada 80. rocznica rozstrzelania przez Niemców 

hitlerowskich 79 osób na Dąbiu. Uroczystości upamiętniające ofiary odbędą się 

w najbliższą niedzielę, 12 stycznia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KONCERT KOLĘD I PIOSENEK ŚWIĄTECZNYCH „ŚPIEWANIE NA ZDROWIE” 

W sobotę, 11 stycznia o godz. 17.00 w Szpitalu Uniwersyteckim w 

Krakowie po raz czwarty odbędzie się koncert kolęd i piosenek świątecznych 

„Śpiewanie na zdrowie”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WSPÓLNE KOLĘDOWANIE W ŚWIĄTECZNYM TRAMWAJU 

MPK zaprasza do kolejnego wspólnego kolędowania w świątecznym 

tramwaju, który tym razem wyjedzie na krakowskie ulice w niedzielę, 12 

stycznia. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KONCERT KOLĘD I WIDOWISKO MUZYCZNE  

12 stycznia o godzinie 19.00 w kościele św. Karola Boromeusza przy ulicy 

Zdrowej 31 rozpocznie się koncert kolęd i widowisko muzyczne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

SPOTKANIE Z AUTOREM KSIĄŻKI „LAS DUCHÓW”  

13 stycznia w siedzibie Polskiego Towarzystwa Ludoznawczego przy 

placu Wolnica 1 odbędzie się spotkanie z Andrzejem Dybczakiem, autorem 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290485,33,komunikat,swietuj_z_muzeum_krakowa_urodziny_stanislawa_wyspianskiego_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290345,202,komunikat,turniej_banzai_jiu_jitsu__czyli_rywalizacja_mlodych_samurajow.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/290378,2315,komunikat,pamieci_zamordowanych_na_dabiu.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290414,202,komunikat,koncert_koled_i_piosenek_swiatecznych__spiewanie_na_zdrowie__.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290402,1912,komunikat,wspolne_koledowanie_w_swiatecznym_tramwaju_mpk.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/290371,2317,komunikat,koncert_koled_i_widowisko_muzyczne_.html
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książki „Las duchów”. Początek spotkania o godzinie 17.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 12:00 - Wielki Charytatywny Mecz 72h, hala widowiskowo-sportowa Suche Stawy, 

ul. Tadeusza Ptaszyckiego 4 

 14:00 - otwarcie nowego, drugiego w Krakowie Miejsca Aktywności Mieszkańców 

przy ul. Wielickiej 79 

 17:00 - koncert i nadanie imienia Anatola Kocyłowskiego Zespołowi Pieśni i Tańca 

Nowa Huta, Nowohuckie Centrum Kultury, al. Jana Pawła II 232 

 

W PONIEDZIAŁEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 10:00 - nadzwyczajne posiedzenie Senatu Politechniki Krakowskiej inaugurujące 

jubileusz 80-lecia uczelni, Teatr im. J. Słowackiego, pl. św. Ducha 1 

 16:15 - komisja innowacji, metropolii i rozwoju gospodarczego, sala Dietla 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 10:00 - nadzwyczajne posiedzenie Senatu Politechniki Krakowskiej inaugurujące 

jubileusz 80-lecia uczelni, Teatr im. J. Słowackiego, pl. św. Ducha 1 

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

W WEEKEND NAPRAWA TOROWISKA NA UL. LIMANOWSKIEGO 

W ten weekend prowadzona będzie awaryjna naprawa torowiska na ulicy 

Limanowskiego. Roboty rozpoczną się w sobotę, 11 stycznia, ok. godz. 4.30, i 

potrwają do niedzieli, 12 stycznia, do ok. godz. 6.00. W tym czasie swoje trasy 

zmienią linie tramwajowe nr 6, 13 i 17.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OD SOBOTY KOREKTY ROZKŁADÓW JAZDY TRZECH LINII AUTOBUSOWYCH 

https://www.krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/290370,2314,komunikat,spotkanie_z_autorem_ksiazki__las_duchow_.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/290405,2327,komunikat,w_weekend_naprawa_torowiska_na_ul__limanowskiego.html
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Od 11 stycznia będą obowiązywać nowe rozkłady jazdy linii 

autobusowych nr 105, 107 i 405. Korekty zostaną wprowadzone w odpowiedzi 

na wnioski pasażerów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMIANY W KURSOWANIU LINII NR 233 I 243 

Od poniedziałku, 13 stycznia, czekają nas zmiany tras linii 

aglomeracyjnych nr 233 i 243. Pierwsza z nich zostanie skierowana do pętli 

„Skawina SCK”, a druga – do pętli „Skawina”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT MOSTU W MŁODZIEJOWICACH, TAK POJEDZIE LINIA 260 

Od wtorku, 14 stycznia, nastąpi zmiana trasy linii aglomeracyjnej nr 260. 

Ma to związek z zakończeniem rozbudowy ul. Centralnej w Pielgrzymowicach i 

rozpoczęciem remontu mostu w Młodziejowicach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Monika Chylaszek 

                                       p.o. Dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej              

 

          

               

                                                            

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290462,26,komunikat,od_soboty_korekty_rozkladow_jazdy_trzech_linii_autobusowych.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290385,1912,komunikat,zmiany_w_kursowaniu_linii_nr_233_i_243.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290507,26,komunikat,remont_mostu_w_mlodziejowicach__tak_pojedzie_linia_260.html

